

比在現場打球的宋榮泰還緊張百倍。廿五歲的鄭惠娘住鳳山市，棒球使她與宋榮泰結識，婚姻，但棒球也使他們都在高雄私立三信高商讀書，宋榮泰拿信棒球投手兼在外野手，鄭惠娘高一，是三信手球隊隊員，兩支球隊都在學校集訓，兩人因而相識，有一天，宋榮泰有一場棒球賽要舉行，顧不願意為他加油？她謹口答應。

「明星」歸來・佳人風雨中相迎！

中華成棒返國 · 鄭惠禎喜迎宋榮泰

【本報專訪】中華成棒隊在昨天晚上搭機返抵國門，儘管因颱風

境，事先不能確定飛機是在中正機場或小港機場降落，昨天下午時，滿懷相思的鄭惠娘，仍從鳳山客火車北上，迎接她的「明星」

中華隊打擊表現最傑出的是一棒王泰隆，二棒宋榮泰，三棒呂明

，比賽結束後，宋、呂二人當選洲際杯檯球賽明星球員。

打擊的宋榮泰，居然在前五次出場打擊，擊出五支安打！看得球迷

從預賽到決賽，不論球賽是在深夜或清晨轉播，鄭惠鯨都犧牲睡

守在電視機旁，期盼再看出生轉。比賽進行時，她的心跳急促，

廿五歲的鄭惠祖住鳳山市，棒球使她與宋榮泰結識、相戀進而訂

六十七年，他們都在高雄私立三信高商讀書，宋榮泰高三，是三

那年夏天，宋榮泰和王曉鴻是同班同學，都是三班的球隊成員。那年暑假，兩支球隊都在學校集訓，兩人因而相識，有一天，宋榮泰問他：

一場棒球賽要舉行，顧不願意為他加油？她滿口答應。

相信球迷都願祝福這對有情人早成眷屬。（記者譚中興）

的八隊循環賽名列第三，戰績五勝二敗，晉級前四名交叉準決賽，以七比八敗給古巴隊，最後以二比四敗給日本隊，獲得第四名。

中華隊名單為：領隊簡
曜輝、總教練林家祥、教
練彭文敏、杜勝三、高其
傑、林敏政、祕書羅良漢、
隨隊裁判高泉榮、隊員吳
復連、涂鴻欽、杜福明、

**【中央社義大利巴薩諾
狄格拉帕二十三日專電】**
中華民國自由車選手李福祥昨晚在此地舉行的一九八五年世界自由車錦標賽第一天一千公尺計時賽成

由兩隊領隊及教練報告參加洲際杯及世界青棒賽經驗。

打擊王（打擊率五成三一），宋及得分王（十二分），宋榮泰及呂明賜獲選為大會明星球員，宋榮泰是最佳左外野手，呂明賜是最佳指揮。

以二比三敗給波多黎各隊，降到敗部以八比二勝美南，再以七比八敗給加拿大隊而被淘汰。

加勞德岱堡世界青棒賽的中華青棒第二隊，定今（廿四）日上午七時半抵達中正機場。

好評。中華隊全隊打擊率是八
隊之冠，平均打擊率三成
四九（打數三二一次，安
打一一二支），比冠軍古
巴隊（三成四七）還高。

楊清瑞、呂文生、葉志仙、
羅國璋、洪正欽、宋榮泰、
李居明、李志俊。

【本報訊】在洲際杯成棒賽獲得第四名的中華成棒代表隊於昨晚返國，參

中華隊雖然所獲名次由上屆（第三名）降一名，但在七賽中頗有表現。

郭進興、林琨璋、陳義信、
林文城、曾智慎、涂忠男、

中華成棒青棒雙雙返國



大是也他，(左)權泰江員球值價有最隊華中的國回晚昨名四第得獲賽棒成杯際洲在員球星明會大及(二右)祥家林練教總、(二左)欽鴻途手投力主、王分得、王擊打的會

(攝屏大馬 索記報本)。秦榮宋